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HAms: Ombra
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 20.12.2004 11:10:12

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 20.12.2004 21:28:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6830/answer/6831




YBaxkaemas Omnpra! 9To pemaeTcst CTPOT0 MHAUBUAYAJIBHO IS KaXOOro manreHTa. Komy-To uepes 3
IHSI, KOMY-TO KaXK[Iblif IeHb (MPX aKTUBHOM BOCIIAJIUTEILHOM ITPOLIECCE), KOMY-TO Yepe3 Hememo (B
IIepUOJ HEOIHOM peMuccuu). Eciu Bel mmaHupyeTe menaTh IOCEB MOYHU Ha (GIIOpy, TO ero
HeoOX0OuMO ciaBaTh yepe3 3 HeHesHu [ocje MOCIeqHero nprueMa aiTHONOTUKOB. [TuimmTe, ecinu
OynmyT elre BOIIPOCHI.



